

# 今年首批中央环保督察组进驻河南等八省区

进驻时间为1个月左右 各督察组设专门值班电话和邮政信箱

据7月20日《新京报》消息 经党中央、国务院批准,2016年第一批中央环境保护督察工作全面启动,已组建的8个中央环境保护督察组已全部完成督察进驻。

据了解,8个中央环保督察组组长分别由陆浩、杨松、吴新雄、李家祥、王万宾、姜伟新、贾

治邦、蒋巨峰同志担任,副组长由环境保护部副部长黄润秋、翟青、赵英民等同志担任,将分别负责对内蒙古、黑龙江、江苏、江西、河南、广西、云南、宁夏等8个省、自治区开展环保督察工作。

截至19日,8个省区均已召开督察工作动员会。动员会上,各组长强调,环保督察是党中央、国务院关于推进生态文明建设的一项重大制度安排,通过督察,重点了解省级党委和政府贯彻落实国家环境保护决策部署、解决突出环境问题、落实环境保护主体责任情况,推动被督察地区生态文明建设和环境保护工作,促进绿色发展。

在具体督察中,督察组将坚持问题导向,重点盯住中央高度重视、群众反映强烈、社会影响恶劣的突出环境问题及其处理情况;重点检查环境质量呈现恶化的区域流域及整治情况;重点督查地方党委和政府及其有关部门环保不作为、乱作为的情况;重点了解地方落实环境保

护党政同责和一岗双责、严格责任追究等情况。

根据安排,各地环保督察进驻时间为1个月左右。督察进驻期间,各督察组分别设立专门值班电话和邮政信箱,受理被督察省区环保方面的来信来电,受理举报电话已向社会公布,受理时间为每天8时至20时。

民政部:

## 华北黄淮西北 两天多强降雨 致75人死亡失踪

据新华社北京7月20日电 记者20日从民政部获悉,18日以来,华北、西北、黄淮部分地区出现强降雨过程,截至20日9时统计,本轮强降雨过程导致河北、山西、山东、河南、陕西、甘肃6省35市131个县(市、区)173.1万人受灾,75人死亡失踪。

## 台湾渔民自发前往 太平岛护祖产

据新华社台北7月20日电 (记者 许雪毅 刘刚)20日,5艘台湾渔船从屏东县东港盐埔渔港出发前往太平岛。渔民们希望用实际行动向世人证明,太平岛是岛不是礁,祖先留下的财产不容抹杀。

活动发起人、泓海水产有限公司董事长郑春志表示,发起此次活动,是因为所谓的南海仲裁不公正地把太平岛由岛变成礁,严重影响渔权和渔民生计与安全,希望全力抗争,唤起大家对南海问题的共同关注。

## 我国世界自然遗产 总数居世界第二

据新华社北京7月20日电 (记者 谭谟晓 郁琼源)随着湖北神农架和广西左江花山岩画申遗成功,我国世界遗产总数达到50项,继续保持世界第二的领先地位。其中,世界自然遗产总数增至11项,跃居世界第二,仅次于澳大利亚。

另据透露,青海可可西里将成为2017年我国世界自然遗产申报项目。

河南

## 上半年13.7万名“老赖” 被列入黑名单

据新华社郑州7月20日电 (记者 刘金辉)记者从河南省高级人民法院获悉,今年1月至6月,全省共发布失信被执行人13.7万名,全部被列入黑名单,是去年同期的3.6倍。

## 安徽首例“猪角膜” 移植手术完成

据新华社合肥7月20日电 (记者 鲍晓菁)记者19日从安徽医科大学第一附属医院了解到,该院近日成功完成一例角膜移植手术。与往常不同的是,角膜的“捐赠者”并非人,而是一头猪。专家称,由于我国目前角膜捐献严重不足,猪角膜等人工生物角膜有望为众多失明患者带来光明。

廖荣丰告诉记者,与普通捐赠的角膜相比,人工生物角膜移植术后排异反应会更低,手术后患者只需要滴眼药水即可,不需要服用抗排异药物。一般7至10天角膜即可逐渐恢复透明,视力也会逐渐恢复。

记者采访了解到,目前我国已经有广东等地的大城市三甲医院尝试开展了人工生物角膜移植手术。

## 国务院常务会议

### 通过“十三五”国家科技创新专项规划

以创新型国家建设引领和支撑升级发展

据新华社北京7月20日电 国务院总理李克强7月20日主持召开国务院常务会议,通过“十三五”国家科技创新专项规划,以创新型国家建设引领和支撑升级发展;部署推进互联网+物流,降低企业成本便利群众生活;通过《国务院及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》。

会议通过的“十三五”国家科技创新专项规划确定了以下主要任务:一是增强原始创新能力,加强基础和前沿技术研究,整合优化资源配置,瞄准引领未来发展的战略领域,布局建设一批重大科技设施、国家科研与技术创新基地等。扩大创新型人才规模、提高质量。强化区域和国际创新合作。使国家综合创新实力世界排名明显提升。二是构筑先发优势,用好比较优势,聚焦国家战略和民生改善需求,在量子通信、精准医疗等重点领域启动一批新的重大科技项目,强化种业、煤炭清洁高效利用、第五代移动通信、智能机器人等重大产业技术开发,推进颠覆性技术创新,培育新动能,带动传统产业改造升级,使科技进步贡献率达到60%,提高人民群众生活质量。三是依托大众创业、万众创新平台,强化企业在科技创新中的主导作用,打造高效协同的创新生态链。完善科技创新服务和众创空间等创业孵化体系,建设统一开放的技术交易市场,引导更多资源向创新汇聚。四是加快科技体制机制改革步伐,充分调动科技人员积极性。尽快落实改进科研经费管理使用、科技成果权益分配等政策措施,破除束缚创新和成果转化的制度障碍,提高科研资金使用效益,加强知识产权保护和运用。强化科普和创新文化建设,促进形成崇尚创新的社会氛围。

会议认为,物流业是现代服务业重要组成部分,也是突出短板。发展互联网+高效物流,是适度扩大总需求、推进供给侧结构性改革的重要举措,有利于促进就业、提高全要素生产率。一要构建物流信息互连共享体系,建立标准规范,加快建设综合运输和物流交易公共信息平台,提升仓储配送智能化水平。鼓励发展冷链物流。二要推动物流与“双创”相结合,发展多种形式的高效便捷物流新模式,促进物流与制造、商贸、金融等互动融合。推进互联网+车货匹配、运力优化,实现车辆、网点、用户等精准对接。探索实行“一票到底”的联运服务,推动仓储资源在线开放和实时交易。三要加大用地等政策支持,结合营改增创新财税扶持,简化物流企业设立和业务审批,鼓励金融机构重点支持小微物流企业的发展。创新监管方式,规范市场秩序,强化安全管理。使现代物流更好服务发展、造福民生。

## 全面深化改革 敢于啃硬骨头 ——各地干部群众学习贯彻 习近平总书记七一讲话精神

□新华社记者 杨毅沉 袁军宝

人民群众对美好生活的向往如何实现?在实现过程中的各项改革如何推进?连日来,各地干部群众认真学习习近平总书记在庆祝建党95周年大会上重要讲话,表示要以讲话精神为指导,全面深化改革,涉深水区、啃硬骨头,不断把改革开放推向前进。

### 以经济体制改革为重点,全面深化各项改革

“要坚持以经济体制改革为重点,坚持社会主义市场经济改革方向,全面深化经济体制、政治体制、文化体制、社会体制、生态文明体制和党的建设制度改革。”习近平总书记在庆祝建党95周年大会上重要讲话对改革维度做出重要论述。

“解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力,这是我们当前最艰巨的任务。攻险滩、啃硬骨头的改革已经到了,我们把这一仗打赢了,我们的事业就大发展了。”中央党校原副校长李君如对于当经济体制改革的重要性作出如下解读。

经济体制改革是改革的重点,供给侧结构性改革是经济发展的重中之重,国企改革、价格体制改革也是重要组成部分,这些都是人民群众实现美好生活的经济基础。

山东省发展改革委主任王忠林对山东这个经济大省的“三去一降一补”有着自己的账本:按时完成国家下达的化解过剩产能任务目标,其中钢铁、煤炭产能分别压减1000万吨、4500万吨以上;在降低企业成本上,2016年山东将通过减税降费为企业减轻成本负担500亿元左右。

(据新华社北京7月20日电)

## 不忘初心 继续前进 ——学习习近平总书记“七一”重要讲话精神

我省向拖欠农民工工资企业举起“大锤”

### 适当提高保证金缴存比例

据新华社郑州7月20日电 (记者 李亚楠)从今年6月起,在房屋建筑和市政基础设施、交通、水利等工程建设领域全面实行农民工工资保证金制度;2016年年底前,全面建立欠薪应急周转金制度;2017年年底前,实行银行代发工资全覆盖;对欠薪企业形成“一处违法、处处受限”的惩治格局……

河南省人民政府办公厅日前下发《关于全面治理拖欠农民工工资问题的实施意见》,从规范企业工资支付行为、完善工资支付监控和保障制度、推进企业工资支付诚信体系建设、依法处置拖欠工资案件等方面,出台了20条举措,要求到2020年,使拖欠农民工工资问题得到根本遏制,努力实现基本无拖欠。

**国家AAAA级景区·中原极品山水景区《封神榜》故事发生地**

**“万家欢乐·舒尔马杯”古灵山景区**

**第十届泼水狂欢节7月16日~8月14日激情开泼!**

**爱水就泼水, 爱谁就泼谁**

灵山山灵, 女娲娘娘为景区降下透雨, 景区内泉涌漫飞, 山环水绕。这个夏天, 到古灵山泼水撒欢吧~

欣赏激情泼水演艺  
体验夏日泼水狂欢  
畅享民俗文化盛宴  
共享清凉一夏欢愉

地址: 鹤壁市淇县县城西北8公里处 网址: www.qxqls.com  
电话: 0392-7179030、18303920395、13673929663

**鹤壁日报社印刷厂**

**设计·印刷·制作·宣传·一站式服务**

**名片 喷绘 报纸 书刊  
包装 画册 纸抽 海报  
宣传单 不干胶 手提袋 广告扇**

**源自专业 出彩源于细节**

地址: 淇滨区华夏南路与黎阳路交叉口南30米路西 联系电话: 13783923669